

大暑到来,我市120出诊再破纪录

□记者 王春霞

本报讯 7月22日是二十四节气中的大暑。随着一年中最热天气的到来,市急救指挥中心的出诊纪录被再次刷新:7月22日7时至23日7时共出诊80次,转运病人80人,再次刷新了出诊纪录。病因统计显示:7

月22日外伤26人(其中交通事故伤12人),心脑血管系统疾病20人,呼吸系统疾病4人,酒精中毒3人,中暑1人,死亡4人,其他内科系统疾病22人。白红提醒广大市民,近几天中暑病人有所增加,要注意高温时段尽量少出门多补水,在家时

空调温度不要开太低,以防室内外温差过大。一旦发现有人中暑倒地,首先要把患者转移到阴凉通风的地方,用温水或冷水擦浴,帮助其降温,同时拨打120求助。此外,就是家长要看好孩子,谨防孩子私自到河里、水塘游泳或洗澡,以免发生意外。

宝丰县闹店镇上百亩葫芦丰收在望

宝丰县闹店镇上百亩葫芦丰收在望

□记者 王春生

本报讯 7月22日上午,位于宝丰县闹店镇的一个葫芦种植基地正式对外开放,吸引了众多游人前往观赏。据了解,这里种植的上百亩葫芦丰收在望,有望成为当地群众一个致富新门路。

该基地有关人士说,这里种植的葫芦有大亚腰葫芦、小亚腰葫芦等十多个品种,目前大都已经成形,丰收在望。该葫芦种植基地是镇里通过招商引资兴建的,采取公司加农户的运作模式,今年的种植规模是100亩,随后将逐步扩大到上千亩。

据了解,规模种植葫芦在我市还是一个新生事物,但有着很好的市场前景。上述有关人士称,葫芦成熟后,除单纯销售裸葫芦外,还将进行深加工,如雕刻上花鸟虫鱼等,初步估计每亩的收益在万元以上。



社区志愿者在给小朋友讲授投影塑技巧。

孩子喜欢 家长方便 园林路社区免费“快乐暑假课堂”受欢迎

□记者 李霞/文 李英平/图

本报讯 “奥特曼!我是奥特曼!”7月21日,新华区西高皇街道园林路社区“快乐暑假课堂”的活动室内不时传来欢声笑语。暑假期间,园林路社区开设了“快乐暑假课堂”,在这里,社区的孩子们可以免费做手工、绘画、玩游戏等。

7月21日上午9点多,记者来到园林路社区的“快乐暑假课堂”的手工艺室,只见十多名4岁到10岁的孩子正跟几位社区志愿者用超轻黏土做手工。“在家里只能看电视无聊死了,在这里好玩,有很多小朋友。”7岁的张仁爱是的大眼睛、帅气可爱的小男孩,在当天的手工课上,他跟着社区大学生志愿者

贾明浩哥哥学会了做奥特曼,开心极了。相比之下,相邻的图书室内则安静许多,有的孩子在认真看书,有的孩子在社区志愿者的辅导下写暑假作业。在手工艺室西侧的小会议室,还有几个孩子正在看动画片。

“孩子放暑假了,但我们大人还要上班,孩子一个人在家也不放心,这下好了,社区推出

了免费课堂,不仅孩子喜欢,我们家长也方便了。”居民张竹青感慨地说。

据社区工作人员宋喜鹤介绍,社区双职工家庭占了很大比例,考虑到这些家庭没时间照看放假的孩子,社区特意开设了“快乐暑假课堂”,解除家长的后顾之忧,同时也让孩子度过一个开心有意义的暑假。



古皂角树藏身 郟县小山村

一棵枝繁叶茂的古皂角树藏身于古老的小山村——郟县堂街镇张沟村李院坡组。昨天,记者看到,古皂角树的树干在约2米高的地方分叉,庞大的树冠为周围上百平方米的地面遮出阴凉。它发达的根系大部分裸露在外,树干下部已经中空形成巨大的树洞,但仍然枝繁叶茂、生机勃勃。

63岁的村民李浩杰对记者说:“小时候听村里90多岁的老人说,他们小时候这棵树就是这么粗。但它到底有多少岁,谁也说不清。听林业局的人说,估计有800年了。”

据了解,这棵古树已被郟县林业部门列为保护对象。

本报记者 王春霞 摄

鲁山20名农民工领到被拖欠两年的工资

□记者 胡耀华

本报讯 “真的太感谢了,一毛钱都没少。”7月21日上午,在鲁山县劳动监察大队,看着领到手里的18000余元钱,家住鲁山县赵村镇的崔显圣高兴极了。当天,在鲁山县劳动监察大队帮助下,崔显圣和同乡村民白金亮以及董周乡

村民李富清等20名农民工终于领到了自己的劳动报酬。

据鲁山县劳动监察大队工作人员介绍,2015年,两家建筑公司在鲁山县赵村镇中汤小学和国贝石小学建设教师宿舍,崔显圣和白金亮等人前往干活。“开始的钱都给了,后来没人照面了。”崔显圣说,所有工人中他被欠薪最多,

几乎半年没领到一分钱。他和工友们多次找包工头吴某要钱,但吴某总是以种种理由拒绝支付,后来干脆避而不见。今年5月12日,崔显圣等人向鲁山县劳动监察大队反映了此事。

鲁山县劳动监察大队大队长王栓增告诉记者,经向工人了解,两家建筑公司拖欠了15万元。但

两家建筑公司认为工人虚报数目,无法支付。为澄清事实,王栓增和办案人员岳凯阳等先后多次前往工地调查核实,最终认定崔显圣等20人的工资款实为105000元。经预约,建筑公司负责人带着现金来到鲁山县劳动监察大队,当面支付了20名工人的所有工资。

讲文明 树新风 主题公益广告



从我做起,莫让文明少一点

讲文明 树新风 从我做起



平顶山日报宣